AN Monubin psag or 16 go 2500 A
PeBepcuBHbIE PYOUNbHUKNA

Py4yHoe ynpaBneHue

]. . 1 |'
I
[ ] L] L] [ ] L] [ ] ) .-- L]

L] L] L] L] L] L] [ ] L[] L]
OT16F OT63F OT100F OT160E OT160E_W OT315E OT630E
OT25F OT80F OT125F OT200E OT200E_W OT400E OT800E
OT40F OT250E OT250E_W
Ity /A 25 32 40 63 80 100 125 160 200 250 160 200 250 315 400 630 800
Iy /AC-22A,<415B 16 25 40 63 80 100 125 160 200 250 160 200 250 315 400 630 800
Iy /AC-23A,<415B 16 20 23 45 75 80 90 160 200 250 160 200 250 315 400 630 800
L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] [ ] L] L] L[] L] [ ] L] L]
OT1000E OT1600E OT2000E
OT1250E OT2500E
lgh /A 1000 1250 1600 2000 2500
Iy /AC-22A,<415B 1000 1250 1600 2000 2500
Iy /AC-23A,<415B 1000 1250 1250

ABTOMaTN4eCcKoe/AUCTaHLMOHHOE yrpaBiieHue

L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L]
OTM160E OTM160E_W OTM315E OTM630E OTM1000 OTM2000
OTM200E OTM200E_W OTM400E OTMS800E OTM1250 OTM2500
OTM250E OTM250E_W OTM1600
lgh /A 160 200 250 160 200 250 315 400 630 800
Iy /AC-22A, <415 B 160 200 250 160 200 250 315 400 630 800
Iy /AC-23A,<415B 160 200 250 160 200 250 315 400 630 800

e~

‘ Pa3nuyHble akceccyapbl

JononHuTensHble pydku ynpasneHns  KnemMHbIe KpbILLIKN
VONnHEHHbIe NepexoaHuKN CoefMHUTENBHbIE aKCeccyapbl
JlononHuTeNbHblE KOHTAKTbI Akcececcyapbl ans 6110KMPOBKN

Bbikntouatenu Harpysku go 4000 A 77
9CND00000000346




NMABA 2

PeBepcuBHble pyounbHUku OT
[ns TokoB ot 16A oT 2500A

78

PeBepcuBHblie (nepekuaHbie) pyounbHUKK

CneuunannanpoBaHHble BbIKNOYaTenyM Harpy3ku ana 6ecrnepebOorHON Mofayn nuTaHus.
apaHTMpoBaHHas 6ecnepebonHasn nogada nUTaHns, Ha4MHasa OT KOMMbLIOTEPOB U 40 3aBOACKUX
TEXHONOrMYeCcKMX JNMHUIA, npuobpeTaeT BCe O6osblUee 3Ha4YeHne B fefie onTtuMmusanmu
€ce6eCTOMMOCTMN NMPOAYKLMMN, T. K. IPOCTOM 060PYA0BaHMS OTPMLATESIbHO BAIMSIOT HA MPOM3BOACTBO.

CrnoxHble CUCTEMBI pacnpeneneHna aneKkTponnuTaHna B aBapVIVIHbIX cuTyaumax, Kak npasuno,
ynpaengarwTCA NOrM4eCKUMM cxemamu, KOTopblie ynpaBiAldT MexaHU4eCKuMu cpencrtesamu
BKJTIOYEHMSA N OTKOYEHUs, nogadei U OTKIIOYEHUEM MUTaHUS.

C Opyroii CTOpOHbI, HEO6XOOMMO MepeKsoyaTb Harpy3kM ¢ OOHOM JIMHUM MOAAYU MUTaHUS
Ha gpyryto. [aHHoe nepeksoYeHne MPOUCXOAUT B YCMOBUAX pPernamMeHTUpPOBaHHOMN
noJayn 3eKTPO3Heprum, Npu rneperpy3ke UCTOYHUKA MUTaHWUS UM NMPU HEO6XOAMMOCTM
NpoBefeHVs MPOUNaKTUHECKUX paboT.

[aHHble 3ajayn peLuatoTcs ¢ NMOMOLLbIO PEBEPCUBHBIX PYOUSTBHUKOB C AUCTaHUMOHHBIM U
Py4HbIM yNpaBneHneM 1 GaninacHbiX PyOUIbHUKOB - nepekntovaTtenen 6e3 paspbiBa ToKa.
B accopTMMeHT faHHbIX pYyOWIIbHMKOB BXOAAT BbIKOYATENN C B3aUMHOW MEXaHWYeCKOW
6NOKVMPOBKOM, C 3MEKTPUYECKMMU MOKasaTensiMu, KOTopble MO3BONAIOT MPOU3BOAUTL
NepeKsItoYEHNEe Mo Harpy3Kor C OQHOrO UCTOYHMKA NUTaHWS Ha ApYyron.

PeBepcuBHble pyounbHUKY NpeaHasHaqeHbl Ans nepekioyeHns Harpy3kn Ha pe3epBHYHO TIMHMIO
C pas3pbIBOM NUTaHUA (MHOMKaUMSA MNOMOXEHWUIA Ha pybunbHuke 1-0-11)

PeBepcurBHyto cxemy (py4HOM BBOA pe3epBa) MOXHO cobpaTh N3 2-X CTaHAaPTHbIX pyOUITbHUKOB
1 cneuunansHOM peBepCUBHON CONTOKMPOBKM UMM 3aKasaTb rOTOBbIN PEBEPCUBHBIN PYOUITbHUK
C 3aBofa uaroTosBuTens. [0TOBOE peLleHre PeBEpCUBHbLIX PYOUINBHUKOB — 3TO 3aBOfCKas
cbopka 2-x pyobunsHunkos, raoe OT16...125 c6nokmpoBaHsbl, pacnonarascb 60k 0 60K, HOMUHabI
OT160...2500 c6nokmMpoBaHbl, pacronarasce Apyr 3a Apyrom.

[nsa ynoBneTBopeHust NOTPe6HOCTEN pasfivyHbIX KITMEHTOB BO BCEM MVPE, PEBEPCUBHbIE
pyOVnbHMKM NPOLLM NPOBEPKY HA COOTBETCTBME Mo cTaHpapTam MIOK v nonyuunu ceptndmkar
locT-P.

Boikntoyatenu Harpysku go 4000 A

9CND00000000346



PeBepcuBHble pyounbHuku OT
Ins TokoB oT 16A oT 2500A

OneKTpU4ecKe XapakTEPUCTUKM PEBEPCUBHBIX PyOunb-
HVkoB ABB No3BONSAIOT BbINOMHATL MEPEKIOYEHME MO Ha-
rpy3Kou Mexay ABYMS UICTOHHMKaMM NUTaHUS, faXe Npu To-
Kax C BbICOKOW MHOYKTUBHOW COCTaBMAOLLEN U MYCKOBbIX
Tokax gguratenen (AC-23A). MNepeknioyeHne MOXeT ocy-
LLLeCTBAATLCSH BPYYHYIO UM aBTOMAaTUYECKN NPU MOMOLLM
MOTOPHOO NPUBOAA.

Camoe KOMNaKTHOE PELIEHUE Ha PbIHKE

KoMMNakTHOCTb KOHCTPYKLUM PEBEPCUBHBIX PYOUNBHUKOB
ABB o6ecrieyeHa pSaoM TEXHUHECKNX PELLEHUI:

e KoHTakTHas cuctema: Kpatyanwimin nyTb NpoTeKaHusi
TOKa, ABOVHON pa3pblIB KaXKaon dhasbl, yroracutensHoe
YCTPOWCTBO, 3MeKTPOAMHAMNYECKNI KOMMEHcaTop.

° MexaHuam ynpaBneHusi: NpyMBOL HE3aBUCUMMOrO OT
onepaTopa aencTeuns (ycunme, npuknagbiBaeMoe Ha pyyKy
ynpasneHnsl, He 3aBUCUT Ha CKOPOCTb NepeMeLLeHus
KOHTaKTOB), YHMBepCasibHbIe PYHKN YNPaBneHus.

PeBepcuBHbIi py6UNbHUK ¢ MOTOPHBIM NPUBOAOM
0TM250E3CM230C Ha 6a3e OT

MepeknioyeHe Ha PEe3epBHYID NUHUIO
npoucxoamT 4epe3 0-nosvumio npw
MOMOLLY cheuunanbHo  MexaHU4YecKon
6JIOKMPOBKM, MpefoTBpaLLias NepeKkpbiTie

OBYX NCTOYHNKOB NUTaHUA.

S02054A

Hosble pybunbHvkM OT MOryT 6bITb YCTAHOBMEHbI B
MtO6OM NMOMNOXEHNN FOPUSOHTANBHO U BEPTUKASBHO.

e [lononHutenbHble KOHTaKTbI TErKO yCTaHaBMBaoTCA
COOKY pybUnbHUKA NPULLENKUBAHNEM.

e CoepuHuTesnbHble LUMHBI NO3BOMAIOT OCYLLECTBUTD
NpoCTOe 1 BbICTPOE NOJKNIOYEHME Kabenen.

Bobikntouarenu Harpysku go 4000 A

PeBepcuBHbIe py6UIbHUKH
B cuctemax ABP

B aBTOMaTMyeckMx cucTtemMax BBOAa pesepBa Harpyska
aBTOMaTM4ecKu nepebpacbiBaeTcd Ha pe3epBHYO CeTb
npyu MOMOLLM JIOTUYECKOW CXEeMbl UMW pene, ynpaBnsioLlen
PYyOUITBHUKOM.

Py6unbHUKA WUMEOT aBTOMaTU4YecKylo cucTeMy 6bICTPOro
BKJTHOHEHUS/OTKITIOHEHUS, KOTopas rapaHTUpyeT YeTKoe OTKpbITUE
1 3aKpbITUE KOHTaKTOB 6€3 BMelLaTeNbCTBa ornepatopa.

AnnapaTtbl npoBepslTcCA No  Metoauke MOKE60947-
6 no karteropusm AC-31 m AC-33, ans 4acToro M pegkoro
MCMoNb30BaHMA He3aBMCMMO OT TOT0O Kakas fiormyeckas cuctema
Mcronb3yeTcs AN aBTOMaTUHECKOrO YNpaBeHUs.

greem —/d— | nonoxenue/MepBnyHasn cetb
Harpyska

—/d— Il nonoxenue/BropuyHas cetb

OcHoBHbIE 0—> 1
KOHTaKTb! |

OcHoBHblE
KOHTaKTb! Il

79

9CND00000000346



PeBepcuBHble py6UIIbHUKK C PY4HbIM
ynpaBfieHuem

TexHn4eckme xapakTepuUcTUKK

PeBepcuBHblE PYOUNBHUKU C PYYHbIM YNpaBneHnem

TexHMu4ecKue xapaKTepucTuku B cootsetcTenmn ¢ MIK 60947-3

Tun BbIKNKOYATENS HArPY3KK

HomuHanbHoe HanpaxeHue n3onaunu u CteneHb
/DC20

3arpasHeHns 3

=

YCNOBHbIA TENAOBOW TOK U HOMUHANbHbIA Paboynini TOK
AC20/DC20

/ npun Temn. 40 °C B kopnyce
B kopnyce

o
o
o
D
>

HOMWHanNbHble 3HAYEHUS MOLWHOCTM TOYHbI A1 06bIYHOTO
TpexdasHoro aCUHXpoOHHOro Asuratens Ha 1500 06/MuH.

HoMnHanbHas OoTKAOYalLWwas cnoco6HOCTb, KaTeropus

HOMMHaNbHbIA YCNOBHLIA TOK KOPOTKOTO 3aMblkaHms Ip
(R.M.S.) n cooTBeTCTBYIOLNIA MaKCUMaNbHO AOMNYCTUMbIi
TOK OTCEYKM Ic TOK OTCEYKM IC OTHOCUTCA K 3HAYEHUAM,
YKa3aHHbIM U3roTOBUTENAMU NpejoxpaHuTenen (ofgHodasHoe

Pa6o4ynit KpyTALWMUA MOMEHT
Macca 6e3 akceccyapos

1) Npw Hanpsxeruu Hinke 48 B PEKOMEHAYETCS UCTIONb30BATH NAPANNENBHOE COBAMHEHNE ABYX NOMKOCOB aNNapaTos TMopaamepa A0 0T8O, B 0COGEHHOCTU B YCTOBUSX 3arpAZHEHHOI aTMOCHhEDHI.
2) MpuBeagHHbIE 3HaYEHUS SBNAIOTCH OPUEHTUPOBOYHBIMI U MOTYT UIMEHATLCA B 3aBUCMOCTH OT NDOUIBOANTENS ABUTaTENS.
) JInuTenbHOCTL KOPOTKOrO 3amblkaHus >50 Mc, 6€3 3aluTbl Npu nomoLyy npegoxpanuteneird) Paéoyuit unkn: 0 -1-0-11- 0

80 Boikntoyatenu Harpysku go 4000 A
9CND00000000346




PeBepcuBHble py6UIIbHUKN C PY4YHbIM
ynpaBfieHnem

TexHn4eckme xapakTepuUcTKn

0T16_ 0T25_ 0T40_ 0T63_ 0T80_ 0T100_ 0T125_

13 16.5 185

40/32 40/32 40032 100/80 - 100/80 125/125  125/125

100/80 100/80

20 000 20 000 20 000 20 000 20 000

Bbikntouatenu Harpysku go 4000 A 81

9CND00000000346



PeBepcuBHble py6uNbHUKN C PYYHbIM YNpaBfieHUeM, C MOTOPHbIMM
TexHn4eckme xapakTepuUcTmKm

PeBepcuBHbIe pyOUNbHUKN C pyYHbIM ypaBiieHNeM, C MOTOPHLIMU
npuneogamun onA AUCTaHUMOHHOIO ynpaBrieHnA
[aHHble B cooTBeTcTBUM ¢ MIK 60947.3 (TOCT-P 50030.3)

Tunopasmep
BbIKNO4aTENs 0T_160_ 0T_200_ 0T_250_

Harpysku

HomunHanbHoe Hanps>xeHne n3onauum n HOMun- CTeneHb 3arpssHexms

50 Tl 1 mMuH.

Yenosrbin Tennoson Tok AG-20/DC-20 Ha OTK. BO3AYXEe A

.. TP MUHWUMANbHOM CEYEHUU NPOBOLHUKA Menb 70

690 B A 160 200 250

690 B A 160 200 250

440 B A 160 200 250

690 B A 200 250

660 B A 160/4 200/4 200/4

3HayeHne MOWHOCTN B KBT cnpaBesnuebl Ans 400 B KBT 90 110 140

500 B KBT 110 132 170

mT.OK OTCEYKN IC OTHOCUTCA K 3HAYEHMAM 315/315 “3“15/315““

I
p
MaKc. pasmep npegoxpaxutens ..355/315 355/315

3-MONCHBIA PyOUNBHUK

3-X MONKCHbIA pyO6NNbHUK

1)ABP, makcumanbHoe paboyee HanpseHue 415 B AC. 6) Pa6ouuii uukn: 0-1-0-11-0

2)Kateropua B (HeuacTbie onepauum) 7)Kateropua AC-21B, no 415 B

3)CnpaBoyHble AaHHble. MoryT oTnM4aTbCcA B 3aBUCMMOCTMN 8)[AnA peBepCUBHbIX Py6GUIbHUKOB C Py4HbIM YNpaBneHuem.
OT Npou3BoauTenA Asuratensa. 9)AnA peBepCcUBHbIX PYGUIIBHMKOB C MOTOPHbIMU NpMBOAAMU
4)AnutenbHoCcTb NpoTekaHuA Toka K3 > 50 mc, 6e3 3awmTbl n ABP.

npepoxpaHuTenem

5) MMHMManbHOe paccToAHUE OT Kopryca pyounbHuka oo
6nuxanero Mecta KpenneHua WuHbl/kabena — 150mm.

82 Boikntoyatenu Harpysku go 4000 A

9CND00000000346



npueBogamMm Ansg AUCTaHUUMOHHOrO yrnpasneHus, pewueHusa ABP

0T_315_ 0T_400_ 0T_630_ 0T_800_ 0T_1000_ 0T_1250_ 0T_1600_ 0T_2000_ OT_2500_

315 400 630 800 1000 1250 1250

RN/ A B30 i 800 1.000 280 1.2

2 520 3 200 5040 6 400 10 000 10 000 10 000

500/500  500/500 800/1 000 800/1 000 1 250/1 250 1 250/1 250 1 250/1 250

Bbikntouatenu Harpysku go 4000 A 83
9CND00000000346




PeBepcuBHble pyounbsHuku OT16 ... 2500E
NHdopmauua ona 3akasa

PesepcuBHbie pyounoHuku, unaukaums I-0-11

Py6unbHukn go 40 A KOMNNEKTYIOTCA PE3EPBHON Py4KOil ynpasneHus. B noctasky BXOAAT KNeMMHble 3axumbl, [P20 .
Pyykn ynpasneHus n nepexofHNKN 3aKasblBaIOTCS OTAEMbHO.

Yucno  Hom. Tok Hom. mowHocTb Ceyenue Tun Kon 3akasa Macca
nontocoB AC-21A.AC-22A  AC-23A kabens [kr]
OT16...40F3C po M5B 400B  400.415B
Al  SIKVA]  IAI/PIBT]  [mm2]
3 16 11 16/7.5 075...10 OT16F3C 1SCA104816R1001  0.25
4 16 11 16/7.5 0.75...10 OT16F4C 1SCA104831R1001  0.31
3 25 17 20/9 075...10 0T25F3C 1SCA104863R1001  0.25
4 25 17 20/9 0.75...10 OT25F4C 1SCA104877R1001  0.31
3 40 27 23/11 075...10 0T40F3C 1SCA104913R1001  0.25
4 40 27 23/11 0.75...10 OTA40F4C 1SCA104934R1001  0.31
OT63. 80F3C 3 63 43 45/22 15..35 0T63F3C 1SCA105338R1001  0.64
4 63 43 45/22 15...35 OT63F4C 1SCA105369R1001 _ 0.70
3 80 55 75/37 15..35 0T80F3C 1SCA105402R1001  0.64
4 80 55 75/37 15...35 OT80FAC 1SCA105418R1001 _ 0.70
3 100 70 80/37 10... 70 0T100F3C 1SCA105008R1001  0.90
4 100 70 80/37 10... 70 OT100F4C 1SCA105019R1001 _ 1.18
3 125 86 90/45 10... 70 0T125F3C 1SCA105037R1001  0.90
4 125 86 90/45 10 ... 70 OT125F4C 1SCA105054R1001 1.8

PesepcuBHbie pyounoHuku OT, unankauusa | - 0 - I

Pyyku ynpasneHus 1 nepexofHUKN 3aKasblBOTCS OTAENbHO.
Pyykn ynpaBneHus nucToNeTHOro Tuna u3 YepHoro nnactuka IP65 ¢ nnankaumen | - 0 - Il, ycTaHOBKA HaBECHbIX 3aMKOB
B NoNoxeHun 0, 6NOKMPOBKA ABEPLbI B NONOXEHNAX |- 1 |I- 1 npu NOABELIMBAHNN 3aMKa.

CTaHaapTHbIA KOMNNEKT 60NTOB ANA KNEMMHbIX COeAMHEHUN

(BKNHOYEHO B NOCTABKY):
0T160...250: M8x25, 0T315...400: M10x30.

0T100...125F3C

Yucno Hom. Tok Hom. mowHoCTb Tun Kop 3aka3a Macca
nontocoB  AC-21A..AC-22A AC-23 A [kr]
I[A] S[kBA] I[A]/P[kBT]
W-tun - ¢ yBeJIn4YeHHbIMN Me)KCbasHblMl/l paccTosaHUaAMU
3 160 110 160/90 OT160E03C 1SCA022767R0030 3.2
3 OT160E03WC 1SCA022767R8950 3.5
4 OT160E04C 1SCA022775R6770 4.0
4 OT160E04WC 1SCA022775R0570 4.3
3 200 135 200/110 OT200E03C 1SCA022764R2920 3.2
3 OT200E03WC 1SCA022767R8870 3.5
4 0T200E04C 1SCA022771R7010 4.1
4 OT200E04WC 1SCA022775R0730 4.3
3 250 170 250/140 0T250E03C 1SCA022764R3060 3.2
3 OT250E03WC 1SCA022767R8790 3.5
4 OT250E04C 1SCA022775R4560 4.0
4 0T250E04WC 1SCA022775R0990 4.3
3 315 215 315/160 0T315E03C 1SCA022764R2090 5.8
4 0T315E04C 1SCA022775R1030 7.0
3 400 275 400/220 OT400E03C 1SCA022764R1950 5.8
4 0T400E04GC 1SCA022771R1750 7.0
3 630 435 630/355 OT630E03C 1SCA022785R4430  17.6
4 0T630E04C 1SCA022785R4350  20.8
3 800 550 800/450 OT800E03C 1SCA022785R4270  17.6
4 OT800E04C 1SCA022785R4190  20.8
3 1000 680 1000/560 OT1000E03C 1SCA022871R6170 47
3 OT1000E12C 1SCA103286R1001 47
4 0T1000E22C 1SCA103361R1001 59
3 1250 850 1250/710 0T1250E03C 1SCA022871R7060 48
OT160...250E04WC 3 0T1250E12C 1SCA103307R1001 47
4 0T1250E22C 1SCA103309R1001 59
3 1600 1000 1250/710 OT1600E03C 1SCA022872R1760 51
3 OT1600E12C 1SCA103292R1001 50
4 0T1600E22C 1SCA103302R1001 62
3 2000 1350 0T2000E03C 1SCA103907R1001 69
3 OT2000E12C 1SCA103914R1001 69
4 OT2000E04C 1SCA103909R1001 85
4 0T2000E22C 1SCA103919R1001 85
3 2500 1700 0T2500E03C 1SCA103874R1001 69
3 0T2500E12C 1SCA103888R1001 69
4 0T2500E04C 1SCA103877R1001 85
OT315...400E13C 4 0T2500E22C 1SCA103897R1001 85

84 Boikntoyatenu Harpysku go 4000 A
9CND00000000346




PeBepcuBHbIe pyoUNbHUKU
C PY4HbIM ynpaBfieHuemM

NHdopmauua ona 3akasa

PeBepcuBHbIE PyOGUNBHUKIN C BbICTPbLIM MNEPEKTIOYEHNEM,
mHomkauma | - O - I

B nocTaBKy BKIOYEHbI YepHana NnacTukoBanA pyyka ynpasneHunsa IP65 nucToneTHOro Tuna ¢ ykasaHnem
nonoxexun | - 0 - |, nepexoaHuK 1 KoMnaekT 60NToB AnA KabesnbHbIX coeauHeHni. Pyyka He 3anupaeTtcaA
Ha 3aMoK 1 He 6nokupyeTcA ¢ aBepbto. Pabounin yron 90° anA obecneyeHuns BbICTPOro NepeKmioYeHnA.
MuHUManbHaA AnMTenbHOCTb nay3bl Npu nepeknodeHun -1l nnm 1l-1: 10 mc.

HoMuHanbHbIA TOK HomuHanbHaa Tvn Kop 3akasa Macca
Yucno AC-21A...AC-22A moLHocTb AC-
i nontocos Up to 415B 400B 23A 400B
L i I[A] S[kBA] I[A]/ P[kBT] [kr]

0T630...800E03CP

Mono)xeHne mMexaHM3Ma Noka3aHo Ha pucyHKe.Tun W:c yBeJIM4eHHbIM pacCTOAHMEM MeXAY BbiBOAAMMU d)a3.

3 160 110 160/90 OT160E03CFP 1SCA106086R1001 3.3
3 OT160E12CFP 1SCA108496R1001 3.3
3 OT160E03WCFP 1SCA108484R1001 3.6
4 OT160E04CFP 1SCA108489R1001 4.1
4 OT160E13CFP 1SCA108502R1001 4.1
4 OT160E04WCFP 1SCA108492R1001 4.4
3 200 135 200/110 OT200E03CFP 1SCA108520R1001 3.3
3 OT200E12CFP 1SCA108535R1001 3.3
3 OT200E03WCFP 1SCA107578R1001 3.6
4 OT200E04CFP 1SCA108528R1001 4.1
4 OT200E13CFP 1SCA108543R1001 4.1
4 OT200E04WCFP 1SCA108531R1001 4.4
3 250 170 250/140 OT250E03CFP 1SCA108591R1001 3.3
3 OT250E12CFP 1SCA108609R1001 3.3
3 OT250E03WCFP 1SCA107577R1001 3.6
OT630...800E04CP 4 OT250E04CFP 1SCA108600R1001 4.1
4 OT250E13CFP 1SCA108615R1001 41
4 OT250E04WCFP 1SCA108606R1001 4.4
3 315 215 315/160 OT315E03CFP 1SCA108629R1001 5.9
3 OT315E12CFP 1SCA108633R1001 5.9
4 OT315E04CFP 1SCA114535R1001 7.1
4 OT315E13CFP 1SCA106436R1001 7.1
3 400 275 400/220 OT400E03CFP 1SCA106360R1001 5.9
3 OT400E12CFP 1SCA108652R1001 5.9
4 OT400E04CFP 1SCA108650R1001 7.1
4 OT400E13CFP 1SCA106441R1001 7.1
3 630 435 630/355 OT630E03CFP 1SCA106915R1001 17.7
3 OT630E12CFP 1SCA106963R1001 17.7
4 OT630E04CFP 1SCA108753R1001 21
4 OT630E13CFP 1SCA106988R1001 21
3 800 550 800/450 OTB800EO3CFP 1SCA106916R1001 17.7
3 OT800E12CFP 1SCA106966R1001 17.7
OT1000...1250E22CP 4 OT800E04CFP 1SCA106945R 1001 21
4 OT800E13CFP 1SCA106983R1001 21

nepeXOD,HVIKVI, py4Kn yrnpaBjieHUA N KOMNNEKTbI 60NnTOB, BKITHOYEHHbIE

B CTaHOAPTHYIO NMOCTaBKY

[inA pybunbHKoB MepexoaHnk Pyyka ynpasneHua KomnnekT
6onToB
0T160...250_C OXP6x161 OHB65J6E011 M8x25
0T315...400_C OXP12x166 OHB95J12E011 M10x30
0T630...800_C OXP12x185 OHB125J12E011 M12x40
Ti 0T1000...2500_C OXP12x185 OHB200J12PEO11 M12x60
=l | 0OT160...250_CF OXP6x161 OHB65J6EG9 M8x25
— 0T315...400_CF OXP12x166 OHB95J12E69 M10x30
0OT2000...2500E03CP 0T630...800_CF OXP12x185 OHB145J12E69 M12x40
Bbikntouatenu Harpysku go 4000 A 85

9CND00000000346



PeBepcuBHble py6UNbHNKN
C PY4HbIM yrnipaBfieHnem

NHdopmauusa ona 3akasa

OT315...400E03CLP

OT630...800E03CLP

86

PeBepcuBHbIE pyOUITbHUKK PYYHOrO yrpaseHuna,
nHankauma | - 1+l - 11, nepekntoyeHne 6e3 paspbiBa Toka

OnucaHune

PesepcuBHble pybunbHnkn OT160...2500E_CL paboTatoT no npuHumMny nepeknoveHna 6e3 paspbisa
TOKa, T.€. BK/TIO4YEHMEe OAHOW NIMHUM MPOUCXOANT Nepes OTKIIoYeHnem apyrown, a nonoxernue OTKIJI.
B annapare oTcyTcTByeT. Mexxay nonoxeHunamu | u Il nmeetca nonoxexue I+ll, B KOTOPOM 3amMKHYTbl 06e
KOHTaKTHble rpynnbl. MUHUManbHOe BPeMA NepPeKpbITHA, B TEYEHNE KOTOPOro 3aMKHYTbl 06€ KOHTaKTHbIe
rpynnel, coctaBnaeT 20 mc. Pabounin yron pyyku ynpasnexna 90°.
B nocTaBky BKIIIO4EHbI YepHaA NnacTvkoBasa pyyka ynpasneHua |IP65 nucToneTHoro Tuna ¢ ykasaHvem

nonoxxeHui |-l+lI-Il, nepexoaHNK 1 koMnnNekT 6onNToB AnA KabenbHbIX coeanHeHun. Pyyka He 3anvupaeTcaA Ha

3aMOK U He BrOKMpYeTCA C ABEPbIO.

HomuHanbHbii Tok 1) HomuHanbHan
Yucno AC-21A...AC-22A
nontocoB Up to 415B 400B

I[A]

S[kBA]

MOLHOCTb AC-
23A 400B
I[A]/ P[kBT]

Tvun

Kop 3akasa

Macca

[xr]

MonoyxeHne mexaHM3ma nokasaHo Ha pucyHke. Tun W: ¢ yBenuyeHHbIM paccToAHUEM MeX Ay BbiBogamu cas.

) OT2000...2500: kaTeropua AC-21B

3 160 110 160/90 OT160E03CLP 1SCA108468R1001 3.3
3 OT160E12CLP 1SCA108498R1001 3.3
3 OT160E03WCLP 1SCA108486R1001 3.6
4 OT160E04CLP 1SCA108491R1001 4.1
4 OT160E13CLP 1SCA108504R1001 4.1
4 OT160E04WCLP 1SCA108494R1001 4.4
3 200 135 200/110 OT200E03CLP 1SCA108522R1001 3.3
3 OT200E12CLP 1SCA108537R1001 3.3
3 OT200EO03WCLP 1SCA108525R 1001 3.6
4 OT200E04CLP 1SCA108530R 1001 4.1
4 OT200E13CLP 1SCA108548R 1001 4.1
4 OT200E04WCLP 1SCA108532R1001 4.4
3 250 170 250/140 OT250E03CLP 1SCA108593R 1001 3.3
3 OT250E12CLP 1SCA108611R1001 3.3
3 OT250E03WCLP 1SCA107576R1001 3.6
4 OT250E04CLP 1SCA108605R1001 4.1
4 OT250E13CLP 1SCA108618R1001 4.1
4 OT250E04WCLP 1SCA108607R1001 4.4
3 315 215 315/160 OT315E03CLP 1SCA108630R1001 5.9
3 OT315E12CLP 1SCA106419R1001 5.9
4 OT315E04CLP 1SCA106404R1001 7.1

4 OT315E13CLP 1SCA106443R1001 7.1

3 400 275 400/220 OT400E03CLP 1SCA108641R1001 5.9
3 OT400E12CLP 1SCA106423R1001 5.9
4 OT400E04CLP 1SCA106405R1001 7.1

4 OT400E13CLP 1SCA106447R1001 7.1

3 630 435 630/355 OT630E03CLP 1SCA106917R1001 17.7
3 OT630E12CLP 1SCA106968R 1001 17.7
4 OT630E04CLP 1SCA106947R1001 21

4 OT630E13CLP 1SCA106981R1001 21

3 800 550 800/450 OT800EO3CLP 1SCA106928R1001 17.7
3 OT800E12CLP 1SCA106973R1001 17.7
4 OT800E04CLP 1SCA106952R 1001 21

4 OT800E13CLP 1SCA106976R1001 21

3 1000 680 1000/560 OT1000E03CLP 1SCA117221R1001 48
3 OT1000E12CLP 1SCA117608R1001 48
4 OT1000E04CLP 1SCA117224R1001 60
4 OT1000E13CLP 1SCA117677R1001 60
3 1250 850 1250/710 OT1250E03CLP 1SCA117222R1001 48
3 OT1250E12CLP 1SCA117610R1001 48
4 OT1250E04CLP 1SCA117225R1001 60
4 OT1250E13CLP 1SCA117678R1001 60
3 1600 1000 1250/710 OT1600E03CLP 1SCA117223R1001 51

3 OT1600E12CLP 1SCA117611R1001 51

4 OT1600E04CLP 1SCA117226R 1001 63
4 OT1600E13CLP 1SCA117615R 1001 63
3 2000 1350 OT2000E03CLP 1SCA117250R 1001 70
3 OT2000E12CLP 1SCA117617R1001 70
4 OT2000E04CLP 1SCA117251R1001 86
4 OT2000E13CLP 1SCA117620R1001 86
3 2500 1700 OT2500E03CLP 1SCA117249R1001 70
3 OT2500E12CLP 1SCA117619R 1001 70
4 OT2500E04CLP 1SCA117252R 1001 86
4 OT2500E13CLP 1SCA117622R1001 86
7

MepexoaHUKK, PyHKU yrpaBrieHna U KOMNAEKTbl 60NTOB, BKOYEHHbIE
B CTaHAAPTHYIO NOCTaBKY

Ana py6bunbHUkoB MepexogHUK Pyuka ynpasneHua KomnnekT 6ontos
0T160...250_CL OXP6x161 OHB65J6E65 M8x25
0OT315...400_CL OXP12x166 OHB95J12E65 M10x30
0OT630...800_CL OXP12x185 OHB145J12E65 M12x40
0T1000...2500_CL OXP12x185 OHB200J12PE65 M12x60

Boikntoyatenu Harpysku go 4000 A

9CND00000000346



PeBepcuBHbie pyouIbHUKN
C PY4HbIM yrnipaBfieHUeMm

NHdopmauua ona 3akasa

B nocTaBky BKOYEHbI YepHaA MacTukoBanA pydka ynpaeneHva IP65 nMcToneTHOro Tuna ¢ ykasaHvem
nonoxeHui | - 0 - |l, Haknaaka Ha PyKOATKY MEePEXOAHUK 1 KOMMEKT 60NTOB AnA KabesbHbIX COEANUHEHNIA.
YcTaHOBKA HABECHbIX 3aMKOB

B nonoxeHuun 0, 6nokuposka AepLbl B NonoxeHuAX |- v |l- n npn nogselwmsaHum 3amka.yctaHoBKa
HaBECHbIX 3aMKOB BO3MOXHa TOJbKO NMPY CHATOW HaKnaake

= HomuHanbHbiii Tok 1) HomuHanbHaa  Tvn Kop 3aka3sa Macca

Yucno AC-21A...AC-22A mouwHocTb AC-
nontocoe Up to 415B 400B 23A 400B

OT160...250E03_YP I[A] SIKBA]  I[A]/ P[kBT] [kr]
3 160 110 160/90 OT160EO03YP 1SCA123551R1001 5.6
3 OT160E12YP 1SCA123563R1001 5.6
4 OT160E04YP 1SCA123556R1001 7.5
4 OT160E13YP 1SCA123569R1001 7.5
4 OT160E22YP 1SCA123575R1001 7.5
3 200 135 200/110 OT200E03YP 1SCA123552R1001 5.6
3 OT200E12YP 1SCA123564R1001 5.6
4 OT200E04YP 1SCA123557R1001 7.5
4 OT200E13YP 1SCA123570R1001 7.5
4 OT200E22YP 1SCA123576R1001 7.5
3 250 170 250/140 OT250E03YP 1SCA123553R1001 5.6
3 OT250E12YP 1SCA123565R1001 5.6
4 OT250E04YP 1SCA123558R1001 7.5

OT315...400E03_YP 4 OT250E13YP 1SCA123571R1001 7.5
4 OT250E22YP 1SCA123577R1001 7.5
3 315 215 315/160 OT315E03YP 1SCA123581R1001 10.1
3 OT315E12YP 1SCA123585R1001 10.1
4 OT315E04YP 1SCA123583R1001 13.5
4 OT315E13YP 1SCA123588R1001 13.5
4 OT315E22YP 1SCA123586R1001 13.5
3 400 275 400/220 OT400EO03YP 1SCA123582R1001 10.1
3 OT400E12YP 1SCA123584R1001 10.1
4 OT400E04YP 1SCA124026R1001 13.5
4 OT400E13YP 1SCA123589R 1001 13.5
4 OT400E22YP 1SCA123587R1001 13.5
3 630 435 630/355 OT630E03YP 1SCA123590R1001 43.9
3 OT630E12YP 1SCA123594R1001 43.9
4 OT630E04YP 1SCA123592R 1001 58.5

OT630...800E03_YP 4 OT630E13YP 1SCA123599R1001 58.5
4 OT630E22YP 1SCA123597R1001 58.5
3 800 550 800/450 OT800EO3YP 1SCA123591R1001 43.9
3 OT800E12YP 1SCA123595R1001 43.9
4 OT800E04YP 1SCA123593R1001 58.5
4 OT800E13YP 1SCA123598R 1001 58.5
4 OT800E22YP 1SCA123596R1001 58.5

MepexoaHUKN, pyYKKU ynpaBneHna 1 KOMNNeKTbl 60NTOB, BKNOYEHHbIE
B CTaHAaPTHYIO NOCTaBKY

Ana pybunbHukos MNepexoaHuk Pyuka ynpaBnexua KomnnekT 6ontos
0OT160...250_Y OXP6/12x161C OHB65J12EO011 M8x25
0OT315...400_Y OXP12x166 OHB95J12E011 M10x30
0T630...800_Y OXP12x185 OHB125J12E011 M12x40
Bbikntouatenu Harpysku go 4000 A 87

9CND00000000346





